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Upravovat vo Worde, vyplnit a poslat na

Meno:

Zobrazovanie ¢isel na Ciselnej osi
Na ¢iselnej osi je vzdialenost’ ¢isel 9 a 11

Na ¢iselnej osi je vzdialenost’ ¢isel 289 a 302

zslacza2020@gmail.com

Vzdialenost’ Cisel 99 999 a 101 000 na Ciselnej osi je

Ktor¢ ¢islo je na Ciselnej osi v strede medzi Cislami 22 a 26?

Ktor¢ ¢islo je na Ciselnej osi v strede medzi Cislami 22 a 25?

Ktor¢ ¢islo je na Ciselnej osi v strede medzi ¢islami 55 371 a 55 3827

Ktor¢ ¢islo je na Ciselnej osi v strede medzi ¢islami 55 371 a 55 378?

Ktoré ¢islo alebo Cisla je (s1) na ¢iselnej osi vzdialené o 12 od ¢isla 33?

Ktoré ¢islo alebo Cisla je (s1) na ¢iselnej osi vzdialené o 3,14 od Cisla 22,247

Ktoré ¢islo alebo cisla je (st1) na ¢iselnej osi vzdialené o 3,0 od ¢isla 77,37

Nasobenie a delenie

13
1001
24
23,5

55376,5
55374,5
21 a 55
19,1a 25,38
74,3 a 80,3

3.(15+7) =

3.(15-7)=
4.15+9.33+12)=
4.15+9.33-12)=
4+(15%7)=

Pocitaj : 3*30 000 =

Pocitaj pisomne: 3427 * 5 =
Pocitaj pisomne: 851 * 70 =
Pocitaj: 4 900 000 : 7 =

Vydel’ pisomne: 5985 : 7 =
Vydel’ pisomne: 2664 : 4 =
Premena jednotiek dizky
3,14 mje 314 cm
7,02 m je 702 cm
30dm 2 cm je 3,02m
3,20 dmje 320 mm

66
24
465
249
109
90 000
17135
59570
700000
855
666
(VYBER )
/3,14cm/314dm /314 cm /3014 mm
/702cm / 70,2dm /720 cm/ 7020 cm
/3,2m/ 3,20m/ 3,02m /3002 cm
/30,2cm /320cm / 320 mm/ 30020 mm

1



7,2 km je

tri a pol metra je
3 cmje

2 km+ 6 000 m je
30 dm je

4 cm + 60 mm je
20 m - 500 cm je
dva a §tvrt’ dm je

KONIEC TESTU

7200 m
3,5m
0,03 m
8,0 km
300 cm
10cm
I5m
22,5 cm

/72m /720 m /7200 m /7200 dm

/3,2m /3m50mm /3,5m / 3m50dm

/0,3m /30dm /0,03m /300 mm

/2600m /2,600km /2,6km /6200m /8,0 km
/300m /30,0m /300mm/0,3m /0,03m /300 cm
/4,6cm /604cm /10cm /460 mm

/20,05m /19,05m /15m /19,5m /19500cm
/2,4dm /0,24 m /20,4 cm /22,5cm /240 mm



